

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL N° 001/2016 – UNEMAT  
PARCELADAS**

**005/2016 – EDITAL COMPLEMENTAR N° 05/2016 – RETIFICAÇÃO DA  
HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES**

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO no Edital n° 04/2016 – PARCELADAS/UNEMAT que trata da Homologação Final das inscrições referentes ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de docentes para atuarem nos cursos vinculados à Faculdade de Letras, Ciências Sociais e Tecnológicas (FALECT), do Campus de Alto Araguaia, publicado no dia 29 de maio de 2016, o qual passa a vigorar com a redação abaixo especificada, ficando inalterados os demais itens daquele Edital.

**1. Onde se lê na página 5:**

<b>Ciências Contábeis -Economia II</b>			
<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>Inscrição</b>	<b>Motivo</b>
Izabelle Epifânio	16932005	Indeferida	1.6.1 edital
Suellen Mara de Lima Couto	5181265	Deferida	
Rodrigo Borges de Almeida	1959764	Deferida	
Aparecida Simão	15962342	Indeferida	5.2 edital

**2. Leia-se:**

<b>Ciências Contábeis -Economia II</b>			
<b>Nome</b>	<b>RG</b>	<b>Inscrição</b>	<b>Motivo</b>
Izabelle Epifânio	16932005	Indeferida	1.6.1 edital
Suellen Mara de Lima Couto	5181265	Deferida	
Rodrigo Borges de Almeida	1959764	Deferida	
Aparecida Simão	15962342	Indeferida	5.2 edital
Nilmara Meireles Fonseca	18203558	Deferida	

Alto Araguaia, 30 de agosto de 2016.

**Juvenal Silva Neto**  
**Presidente da comissão responsável pelo processo seletivo do Campus**  
**Portaria 517/2016**